Результаты государственного санитарного надзора за санитарным состоянием и содержанием территорий г. Щучина и Щучинского района за сентябрь – октябрь 2023 года

Специалистами государственного учреждения «Щучинский зональный центр гигиены и эпидемиологии» (далее — Щучинский зональный ЦГЭ) за сентябрь — октябрь 2023 года проведено **обследование 254** территорий населенных пунктов и объектов надзора Щучинского района.



Выявлены **нарушения на 74** (**29,1** %) территориях населенных пунктов и объектов надзора.

Необходимо отметить, ЧТО наибольший удельный вес среди выявленных нарушений занимают части нарушения замусоренности территорий объектов и населенных мест, неудовлетворительного содержания

контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов.

В адрес субъектов хозяйствования по выявленным нарушениям направлено 9 рекомендаций по устранению нарушений.

Щучинский зональный ЦГЭ напоминает субъектам хозяйствования о необходимости поддержания в чистоте собственных и закреплённых территорий, а также об административной ответственности за нарушения санитарного содержания территорий.



co статьей 17.5. «Нарушение соответствии санитарнотребований эпидемиологических требований, ограничительных мероприятий, представление недостоверных данных для процедуры государственной регистрации продукции» Кодекса Республики Административных Правонарушениях Беларусь об нарушения санитарно-эпидемиологических, гигиенических требований и процедур, установленных техническими регламентами Таможенного союза, Евразийского экономического союза, общих санитарно-ИЛИ требований, Президентом эпидемиологических установленных Республики Беларусь, специфических санитарно-эпидемиологических требований, установленных Советом Министров Республики Беларусь, санитарных норм и правил, гигиенических нормативов, или требований ограничительных мероприятий, введенных соответствии

законодательством в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения, либо представление недостоверных данных для процедуры государственной регистрации продукции —

влекут наложение штрафа в размере до тридцати базовых величин, на индивидуального предпринимателя — до двухсот базовых величин, а на юридическое лицо — до пятисот базовых величин.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК!

Задумайтесь, стоит ли нарушать законодательство или все же своевременно принять меры, направленные на поддержание должного санитарного порядка.

Помощник врача-гигиениста отдела гигиены

Е.Д. Бич